
JCW
Pótalkatrész-lista

TM



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

TÍPUS :

S = pótalkatrész

W = kopó alkatrész

NA = Nem elérhető

A pótalkatrész-készletek tartalmazzák az összes csavart és csavart, valamint az arra utaló alkatrészeket.

A csavarok és a csavarok a standard szerelvény alkatrészei, amelyeket könnyen megtalálhat a szerelvény standard alkatrészeinek összes kereskedőjénél.

A standard szerelés összes alkatrésze minőségi osztályú 8.8.

Javasoljuk, hogy ne használjon 8,8-nál alacsonyabb minőségi osztályt az összeszerelés összes szabványos eleméhez.

A CLIPPER pótalkatrészeit mindig használni kell.

A kopó alkatrészek élettartama korlátozott, a gép normál használata miatt. Ez az élettartam nagymértékben függ a gép használatának intenzitásától. 

A kopó alkatrészeket karbantartani, használni és szükség esetén cserélni kell a gyártási jelzéseknek megfelelően.

A gép normál használata miatt bekövetkező kopás nem ad garanciát. Az NA (Not Available) 

alkatrészek nem érhetők el pótalkatrészként.

TÍPUS :

S = Pièce de rechange W = 

Pièce d'usure

NA = nem disponálható

A „Les kits de pièces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzőt.

A legfrissebb összeállítási szabvány, a que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de komponants d'assemblage standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.

Nincsenek olyan ajánlások, amelyek 8.8-at tartalmaznak az összeállítási szabványokra.

Les pièces de remplacements CLIPPER doivent toujours être utilisées.

Les pièces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine. Cette durée de vie dépend fortement de l'intensité 

d'utilisation de la machine. Les pièces d'usure sont à entretenir, à utiliser et le cas échéant à changer selon les indications du fabriquant.

A gép normál használatának normál felhasználási módja, amelyet nem szabad garantálni. A NA zeneszerzők 

(nem elérhető) nem elérhetők és nem változtathatók meg.

TYP:

S = Ersatzteile

W = Verschleißteile

NA = Nicht verfügbar

Die Sätze von Ersatzteilen sich enthalten die ganze Schraubenfabrik und die darauf beziehenden Bestandteile.

Die Schraubenfabrik ist ein Standardzusammensetzungsbestandteil, den Sie leicht bei allen Standardeinzelhändler von Zusam- mensetzungsbestandteilen 

finden können.

Minden Standardzusammensetzungsbestandteile sind von einer Qualitätsklasse 8.8.

Wir empfehlen, keine Qualitätsklasse unter 8.8 für all Standardzusammensetzungsbestandteile zu benutzen.

Die CLIPPER-Austauschstücke müssen immer benutzt werden.

Die Abnutzungsstücke haben eine Lebensdauer, die in der Zeit wegen einer normalen Benutzung der Maschine begrenzt ist. Diese Lebensdauer hängt 

stark von Intensität der Benutzung der Maschine ab.

Die Abnutzungsstücke sind zu unterhalten, und gegebenenfalls zu benutzen nach herstellenden Hinweisen zu wechseln. Eine Abnutzung wegen der 

normalen Benutzung der Maschine gibt einer Garantie kein Recht.

A Die Bestandteile NA (nem elérhető), az Ersatzteil nicht verfügbar.

2



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

Fő keret / Châssis igazgató / Rahmen

A gép sorozatszámától függ. Dépend du numéro de serie de 

la machine

Hängt von der Nummer von Serie der Maschine ab

4



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

POZÍCIÓ.

1

2

LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF TÍPUS

Hegesztett keret

Lábkészlet

Láb

Szögletes dugó

A kerék teljes

Kerék

Távtartó

alátét DIN 125 - A8,4 alátét 

DIN 9021 - Ø8 anya DIN 

985 - M8

Vízszivattyú tárcsa

Csiga

csavar DIN916 - M6x12

Vízszivattyú készlet (161255080-ig)

Vízszivattyú

alátét DIN 125 - A6,3 anya 

DIN 985 - M6

Vízszivattyú. 115V készlet (161255080-tól) 

Vízszivattyú-szerelvény. 230V készlet (161255080-tól)

Férfi csatlakozó

Női csatlakozó

Vízszivattyú 220V

Powersafe dugó

Férfi csatlakozó

Női csatlakozó

Vízszivattyú szitája

Csobbanásgátló készlet

Fröccsenő védő

Megtartó rugó

Szegecs A 4X7X9 DIN7331

Rugós rögzítő készlet

Cső

Tavaszi

Komplett csapágy készlet

Csapágy

alátét DIN 125 - A10,5 anya 

DIN 985 - M10

Reteszelő fogantyú M12

Fogantyú M12

alátét DIN 9021 -A13

alátét DIN 125 - A12 alátét 

DIN 125 - A17 alátét DIN 

127 - A12 anya DIN 934 - 

M12

A tartó teljes

Tartó

alátét DIN 125 - A6,3 anya 

DIN 985 - M6

Távtartó 15x2x10

Cső sapka

Gomb M10X20

Dugó

Sapka

Lánc

csavaros fűzőlyuk ST 2,9x20 

csavar DIN 933 - M6x20 alátét 

DIN125 - A6,4 anya DIN985 - 

M6

Szerszámkészlet

Kulcs 22mm

Kulcs 19mm

Kulcs 13mm

5.

47

48

49

10.

11.

12.

13.

14

46

Châssis soudé

Kit pied

Pied

Bouchon carré

Roue complète

Kicsapongó

Entretoise

rondelle DIN 125 - A8,4 

rondelle DIN 9021 - Ø8 ecrou 

DIN 985 - M8

Poulie pompe à eau

Poulie

a DIN916 - M6x12

Kit pompe à eau (jusqu'à 161255080)

Pompe à eau

rondelle DIN 125 - A6,3 ecrou 

DIN 985 - M6

Kit pompe complète 115V (depuis 161255080) kit pompe 

complète 230V (depuis 161255080)

Connecteur mâle

Connecteur femelle

Pompe complète 220V

Connecteur électrique étanche

Connecteur mâle

Connecteur femelle

Tamis de pompe à eau

Kit rideau d'eau

Rideau d'eau

Ressort de retenue

Szegecs A 4X7X9 DIN7331

Készletrögzítés ressort

Cső

Ressort

Kit halványabban teljes

Palier

rondelle DIN 125 - A10,5 ecrou 

DIN 985 - M10

Kit poignée indexelhető

Poignée M12

rondelle DIN 9021 - A13

rondelle DIN 125 - A12 

rondelle DIN 125 - A17 

rondelle DIN 127 - A12 ecrou 

DIN 934 - M12

Kit de support inférieur de pompe

Támogatás

rondelle DIN 125 - A6,3 ecrou 

DIN 985 - M6 Entretoise 

15x2x10

Bouchon tube carré

Bouton filé M10X20

Bouchon

Bouchon

Chaine

Piton a visser ST 2,9x20, DIN 

933 - M6x20 rondelle DIN125 - 

A6,4 ecrou DIN985 - M6

Kit kitaszítja

Clé 22mm

Clé 19mm

Clé 13mm

Geschweißter Rahmen

Füße Satz

Fontoskodás

Viereckiger Deckel

Rad, Kompl.

Rad

Strebe

Scheibe DIN 125 - A8,4 

Scheibe DIN 9021 - Ø8 Anyag 

DIN 985 - M8

Wasserpumperolle

Rolle

Schraube DIN 916 - M6X12

Wasserpumpe Satz

Wasserpumpe

Scheibe DIN 125 - A6,3 

Anyag DIN 985 - M6

Wasserpumpe Satz 115V (Serien Nr. Von 161255080) 

Wasserpumpe Satz 230V (Serien Nr. Von 161255080)

Stecker (männlich.)

Stecker (Weiblich.)

Wasserpumpenzus.

Wasserdichte Steckverbindung

Stecker (männlich.)

Stecker (Weiblich.)

Wasserpumpesieb

Wasservorhangträger, Kompl.

Wasservorhangträger

Haltefeder

Niet A 4X7X9 DIN7331

Befestigungsfeder Satz

Rohr

Feder

Lager Satz, Kompl.

Világos

Scheibe DIN 125 - A10,5 Anyag 

DIN 985 - M10

M12 Blockierhandgriff

M12 Handgriff

Scheibe DIN 9021 - A13

Scheibe DIN 125 - A12 

Scheibe DIN 125 - A17 

Scheibe DIN 127 - A12 

motortartó

Wasserpumpe Träger

Träger

Scheibe DIN 125 - A6,3 Mutter 

DIN 985 - M6 Strebe 15x2x10

Viereckiger Deckel

M10x20 Schraubenbolzens

Deckel

Deckel

Kette

ST 2,9x20 Ring- und ÖsenSchrauben Schraube 

DIN 933 - M6x20

Scheibe DIN125 - A6,4 

Anyag DIN985 - M6

Werkzeug-Satz

Maulschlüssel 22mm

Maulschlüssel 19mm

Maulschlüssel 13mm

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

4

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

4

1

1

1

1

1

2

4

8.

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

6.

2

2

8.

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

310369636

310486423

S

S

4 310012190 S

csavar DIN 933 - M8X65

a DIN 933 - M8X65 Schraube DIN 933 - M8X65

3 310004669 S

310004237 W

csavar DIN 933 - M6X20 a DIN 933 - M6X20 típushoz Schraube DIN 933 - M6X20

310459733

310446803

S

S

510109120 S

310007222

310004633

S

W6.

7 510103527 S

csavar DIN 444 - M8X100

a DIN 444 - M8X100 típushoz

Schraube DIN 444 - M8X100

8.

9.

310004305

310007349

S

W

csavar DIN 933 - M10X35 a DIN 933 - M10X35 típushoz

Schraube DIN 933 - M10X35

310006528 S

csavar DIN 603 - M12X45 a DIN 603 - M12X45 Schraube DIN 603 - M12X45

310004778 S

csavar DIN 933 - M6X35

a DIN 933 - M6X35 típushoz

Schraube DIN 933 - M6X35

510103529

310004345

310004776

S

S

S

310486424 S

4 5.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

Pengevédő / Carter de disque / Plattegehäuse

6.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

POZÍCIÓ. LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF TÍPUS

15 Pengevédő hegesztve Carter de lame soudé Geschweißtes Messergehäuse 1 310369611 S

Pengevédő

csavar DIN 933 - M8X20

alátét DIN 125 - A8,4 alátét 

DIN 127 - M8

Carter de lame

a DIN 933 - M8X20 típushoz

rondelle DIN 125 - A8,4 

rondelle DIN 127 - W8,4

Messergehäuse

Schraube DIN 933 - M8X20

Scheibe DIN 125 - A8,4 

Scheibe DIN 127 - M8

1

3

3

3

16. Vízfüggöny készlet Kit bavette Spritzlappen Satz 1 310004413 W

Vízfüggöny

csavar DIN 933 - M6X20

alátét DIN 125 - A6,3 anya 

DIN 985 - M6

Tányér

Bavette

a DIN 933 - M6X20 típushoz

rondelle DIN 125 - A6,3 ecrou 

DIN 985 - M6 Plakk

Spritzlappen

Schraube DIN 7380 - M6X20

Scheibe DIN 125 - A6,3 Mutter 

DIN 985 - M6 Platte

1

1

1

1

1

17. A penge záró lemeze
őr

Kit fermeture carter de disque Verschlußblech des
Messergehäuse

1 310004790 S

Zárólemez

csavar DIN 933 - M8X20

alátét DIN 125 - A8,4 anya 

DIN 985 - M8

Tôle de fermeture

a DIN 933 - M8X20 típushoz

rondelle DIN 125 - A8,4 ecrou 

DIN 985 - M8

Verschlußblech

Schraube DIN 933 - M8X20

Scheibe DIN 125 - A8,4 

Anyag DIN 985 - M8

1

1

2

1

18 Kar teljes Bras de renvoi complete Rückhebelarm Satz 1 510103531 S

Kar

csavar DIN 933 - M8X35

alátét DIN 125 -A8,4 

excentrikus anya

anya DIN 985 - M8

PIN DIN 11024 - 4 mm-es 

alátét DIN 125 - A14

Csap DIN 1434 - Ø13x25mm Szegecs DIN 1434 - Ø13x25mm

Bras de renvoi

a DIN 933 –M8X35

rondelle DIN 125 - A8,4 ecrou 

excentrique

ecrou DIN 985 - M8

GOUPILLE DIN 11024 - 4 mm-es 

rondelle DIN 125 - A14

Hebelarm

Schraube DIN 933 - M8X35

Scheibe DIN 125 -A8,4 

exzentrische Mutter

Mutter DIN 985 - M8 Stift DIN 

11024 - 4mm Scheibe DIN 125 - 

A14 Niet DIN 1434 - Ø13x25mm

1

1

2

1

1

1

2

1

19. Öntözőrendszer. Système d'arrosage complete Bewässerungssystem, Kompl. 1 510104923 S

Y csatlakozó szerelvény.

Öntöző fúvóka

Kifolyócső

Kapu szelep

Connecteur Y komp.

Busette d'arrosage

Tuyau d'eau

Robinet

Kompletter "Y" verbinder

Sprühdüse

Wasserschlauch

Wasserhahn

1

2

1

1

20 Y csatlakozó szerelvény. Connecteur Y komp. "Y" Verbinder, Kompl. 1 510114596 S

6. 7



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

Vágófej / Tête de coupe / Schüsselkopf

41

8.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

POZÍCIÓ.

21

23.

24.

LEÍRÁS

Vágási fej

Fogantyú

Rögzített fedél

LEÍRÁS

Tête de coupe

Poignée en caoutchouc

Carter fixe

BESCHREIBUNG

Schneidkopf

Handgriff

Festes Gehäuse

QTY

1

1

1

REF

310369721

310004190

310369615

TÍPUS

S

S

S

Rögzített fedél

csavar DIN 933 - M10X25

alátét DIN 125 - A10,5 anya 

DIN 985 - M10

Carter fixe

a DIN 933 - M10X25 típushoz

rondelle DIN 125 - A10,5 ecrou 

DIN 985 - M10

Festes Gehäuse

Schraube DIN 933 - M10X25

Scheibe DIN 125 - A10,5 Anyag 

DIN 985 - M10

1

2

4

2

25 Mobil borító Carter mobil bewegliches Gehäuse 1 310369618 S

Mobil borító

karimacsavar DIN 933 - M4X16 a DIN 933 - M4X16

Carter mobil bewegliches Gehäuse

Schlitzschraube DIN 933 - M4X16

1

4

26. A csapágy védőlapja Kit védelmi paliers Lager Schützblech 1 310004792 S

Védőlemez

karimacsavar DIN 933 - M4X16 a DIN 933 - M4X16

Tôle de protection Schützblech

Schlitzschraube DIN 933 - M4X16

1

4

27. Kapcsoló 230V Interrupteur 230V Schalter 230V 1 310369467 S

Kapcsoló

Kábel

csavar DIN 7985 - M5X55

alátét DIN 125 - A5,3 anya 

DIN 985 - M5

Interrupteur

Kábel

a DIN 7985 - M5X55 típushoz

rondelle DIN 125 - A5,3 ecrou 

DIN 985 - M5

Schalter

Kabel

Schraube DIN 7985 - M5X55

Scheibe DIN 125 - A5,3 Anyag 

DIN 985 - M5

1

1

2

2

2

28. Tartókar Támogatás melltartók de renvoi Hebelarmträger 1 510111728 S

rögzítő lemez

csavar DIN 933 M6X20 alátét 

DIN 125 A6,4 anya DIN 985 

M6

rögzítés plakk

a DIN 933 M6X20 rondellel 

szemben DIN 125 A6,4 ecrou 

DIN 985 M6

Besfestigungsplatte

Schraube DIN 933 M6X20 Scheibe 

DIN 125 A6,4 Anyag DIN 985 M6

1

2

4

2

29. Készlet övfeszítő Kit tendeur de courroies Riemenspanner Satz 1 510103533 S

csavar DIN 444 - M8X60 csavar 

DIN 444 - M8X30

alátét DIN 125 - A8,4 anya 

DIN 934 - M8

anya DIN 439 - M8 anya 

DIN 985 - M8

a DIN 444 - M8X60, a DIN 

444 - M8X30

rondelle DIN 125 - A8,4 ecrou 

DIN 934 - M8 ecrou DIN 439 - 

M8 ecrou DIN 985 - M8

Schraube DIN 444 - M8X60 

Schraube DIN 444 - M8X30

Scheibe DIN 125 - A8,4 Anyag 

DIN 934 - M8 Anyag DIN 439 - 

M8 DIN 985 - M8

2

2

4

2

2

4

30

31

32

Dugó

Öv

Penge szíjtárcsa

Díj femelle

Courroie

Poulie arbre de meule

Steckdose (weibliches Teil)

Riemen

Schleifscheibenachse Rolle

1

1

1

510103453

310369466

310004779

S

W

S

Csiga

csavar DIN 916 - M8X12 Kulcs 

DIN 6885 - A5x5x40

Poulie

a DIN 916 - M8X12

Clavette DIN 6885 - A5x5x40

Rolle

Schraube DIN 916 - M8X12 Keil DIN 

6885 - A5x5x40

1

2

1

33 Motor tárcsa készlet Kit poulie moteur Motorrolle Satz 1 310369613 S

Motor csiga

csavar DIN 916 - M8X12 Kulcs 

DIN 6885 - A8x7x45

Poulie moteur

a DIN 916 - M8X12

Clavette DIN 6885 - A8x7x45

Motorrolle

Schraube DIN 916 - M8X12 Keil DIN 

6885 - A8x7x45

1

2

1

34

35

Karimás mobil

csavar

Flasque mobile

vis de serrage

Bewelische Flansche

Klemmschraube

1

1

310004410

510005306

S

S

8. 9.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

Vágófej / Tête de coupe / Schüsselkopf

41

10.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

POZÍCIÓ. LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF TÍPUS

36 Pengetengely teljes Arbre de meule complete Schleifscheibenachse, Kompl. 1 510111769 S

Penge tengely

Rögzített karima

Mobil karima

csavar

Csapágy

Távtartó

csavar DIN 603 - M 10X35 alátét 

DIN125 - A10,5 anya DIN 985 - 

M10

Arbre de meule

Flasque fixe

Flasque mobile

vis de serrage

Paliers

Entretoise

a DIN 603-nál - M 10X35 

rondelle DIN125 - A10,5 ecrou 

DIN 985 - M10

Schleifscheibenachse

Feste Flansche

Bewelische Flansche

Klemmschraube

Világos

Strebe

Schraube DIN 603 - M 10X35 Scheibe 

DIN125 - A10,5 Anyag DIN 985 - M10

1

1

1

1

2

4

4

4

4

37 Komplett csapágy (2 db készlet) Kit palier complete (jeu de 2) Lager Satz, Kompl. (Satz von 2 Stk) 1 510103545 W

Penge tengelycsapágy

csavar DIN 603 - M 10X35 alátét 

DIN125 - A10,5 anya DIN 985 - 

M10

Palier arbre de meule a DIN 

603-nál - M 10X35 rondelle 

DIN125 - A10,5 ecrou DIN 985 - 

M10

Schleifscheibenachse Lager

Schraube DIN 603 - M 10X35 Scheibe 

DIN125 - A10,5 Anyag DIN 985 - M10

2

4

4

4

Moteur Képes

POZÍCIÓ. LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF TÍPUS

22.

38

39

41

Motor 230V MOTOR ABLE Csatlakozó 

doboz MOTOR ABLE

Motorventilátor MOTOR ABLE

Kondenzátor MOTEUR ABLE csak az elvezetéshez Kondenzátor MOTEUR ABLE csak leépítéshez

(Sorozat Nbr 1611-től…). 1 80µF-ból vagy 2 40µF-ból egyedi példányban (N ° série à partir de 1611….) 1 de 80µF Phasenwinkel (Serien Num bis 1611….) 1 von párhuzamosan 

ou 2 de 40µF és párhuzamos

40 Fedélventilátor MOTOR ABLE Capot ventilátor MOTEUR ABLE

Moteur 230V MOTEUR ABLE Boite à bornes 

MOTEUR ABLE Ventilateur moteur MOTEUR 

ABLE

Motor 230V MOTOR FÉL

Klemmenblock MOTOR ABLE (Serien Num bis 1611….)

Szellőzőmotor MOTOR ABLE Kondenzátor 

MOTEUR ABLE nur für

80µF oder 2 von 40µF parallellaufend 

Motordeckel MOTOR ABLE

1 510133164

1 510133165

1 510133166

S

S

S

1 510137240 S

1 510133168 S

Moteur Leroy

POZÍCIÓ. LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF TÍPUS

22.

38

39

41

Motor 230V MOTOR LEROY SOMER Csatlakozó 

doboz MOTOR LEROY SOMER

Motorventilátor MOTOR LEROY SOMER

Kondenzátor MOTOR LEROY SOMER (Soros Nbr Kondenzátor MOTOR LEROY SOMER (Kondensator N ° série de Kondensator MOTOR LEROY SOMER (1111… 1611… Serien) 40µF a 

fázis 1111… à 1611….) 40µF öntsön fázist Num von 1111… bis 1611….) 40 µF für Phasen

40 Fedélventilátor MOTOR LEROY SOMER Capot ventilátor MOTEUR LEROY SOMER Ventilátor Deckel MOTOR LEROY SOMER

Moteur 230V MOTEUR LEROY SOMER Boite à bornes 

MOTEUR LEROY SOMER Ventilateur moteur MOTEUR 

LEROY SOMER

Motor 230V MOTOR LEROY SOMER Klemmenblock 

MOTOR LEROY SOMER Ventilátor Motor MOTOR 

LEROY SOMER

1

1

1

1

1

510003842

310379220

310379223

510137444

310379224

S

S

S

S

S

10. 11.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

Táblázat / Asztal / Tisch

12.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

POZÍCIÓ. LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF TÍPUS

41 Vágóasztal Table de coupe Zuschneidetisch 1 310486273 S

asztal

Anyagleállító kész

csavar DIN 603 - M10X35

alátét DIN125 - A10,5 alátét 

DIN125 - A13 anya DIN 985 - 

M10

Kerekek

csavar NFE 21003 - M8X28

alátét DIN 125 - A8,4 alátét 

DIN 125 - A10,5 anya DIN 

985 - M8

asztal

Butée matériau complète

a DIN 603 - M10X35

rondelle DIN125 - A10,5 

rondelle DIN125 - A13 ecrou 

DIN 985 - M10 rulett

az NFE 21003 - M8X28

rondelle DIN 125 - A8,4 rondelle 

DIN 125 - A10,5 ecrou DIN 985 

- M8

Tisch

Baustoffanschlag Satz

Schraube DIN 603 M10x30

Rolle

Schraube NFE 21003 - M8X28

Scheibe DIN 125 - A8,4 

Scheibe DIN 125 - A10,5 Anyag 

DIN 985 - M8

1

1

3

3

3

3

5.

5.

15

5.

5.

42 Anyagleállító kész Butée matériau complète Baustoffanschlag Satz 1 510103546 S

Anyagmegálló

Vonalzó

Szegecs

csavar DIN 603 - M10X35

alátét DIN125 - A10,5 alátét 

DIN125 - A13 anya DIN 985 - 

M10

Butée matériau

Réglette

Szegecs

a DIN 603 - M10X35

rondelle DIN125 - A10,5 

rondelle DIN125 - A13 ecrou 

DIN 985 - M10

Baustoffanschlag

Regel

Niet

Schraube DIN 603 M10x30

1

1

5.

3

3

3

3

43 Kerekek (4 készlet) Rulett (jeu de 4) Rolle (Satz von 4) 1 310004676 W

Kerekek

csavar NFE 21003 - M8X28

alátét DIN 125 - A8,4 alátét 

DIN 125 - A10,5 anya DIN 

985 - M8

Rulett

az NFE 21003 - M8X28

rondelle DIN 125 - A8,4 rondelle 

DIN 125 - A10,5 ecrou DIN 985 

- M8

Rolle

Schraube NFE 21003 - M8X28

Scheibe DIN 125 - A8,4 

Scheibe DIN 125 - A10,5 Anyag 

DIN 985 - M8

4

4

12.

4

4

44. Vágási útmutató

45 Elfordulásgátló rendszer

Guide de coupe

Systeme anti-basulement

Schneidführung

Stabilisierungssystem

1

1

310007501

310002332

S

S

csavar DIN 603 M10x30 alátét 

DIN 125 - A13 alátét DIN 125 - 

A10,5 anya DIN 315 M10

Kerék

csavar NFE 21003 - M8X28

alátét DIN 125 - A8,4 alátét 

DIN 125 - A10,5 anya DIN 

985 - M8

a DIN 603 M10x30 rondellel 

DIN 125 - A13 rondelle DIN 125 

- A10,5 ecrou DIN 315 M10

Rulett

az NFE 21003 - M8X28

rondelle DIN 125 - A8,4 rondelle 

DIN 125 - A10,5 ecrou DIN 985 

- M8

Schraube DIN 603 M10x30 

Scheibe DIN 125 - A13 Scheibe 

DIN 125 - A10,5 Anyag DIN 315 

M10

Rolle

Schraube NFE 21003 - M8X28

Scheibe DIN 125 - A8,4 

Scheibe DIN 125 - A10,5 Anyag 

DIN 985 - M8

2

2

2

2

1

1

3

1

1

12. 13.



VERS. 2017.05.30 SPL JCW

14

Garanciát igényelhet és technikai támogatást kaphat a helyi forgalmazótól, 
ahol gépek, pótalkatrészek és fogyóeszközök is rendelhetők:

Corvinus Tools Kft.
2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.
Tel: +36 26 335 184
Mobil: +36 70 945 7806
+36 70 601 2418
+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com
Web : https://corvinustoolskft.hu/




